

Szívünk Napja – 2008, Orosháza

A Szív- és Vascularis Társaság 2000 óta minden év szeptember utolsó vasárnapján rendezi meg a Szív- és Vascularis Napjait. Ezzel szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a fejlett társadalmakban vezető halálokat képviselik a szív- és érrendszeri betegségek. Az első évtől kezdve a Magyar Szív- és Alap és a Kardiológus Társaság is csatlakozott a program megrendezéséhez. Orosházán 2000-2005 között szűrővizsgálatokat végeztek a kórházban. Az elmúlt 3 évben azonban nagy felismerésekre Baloghné Rajki Petra, győkezetes tagja, egészségfejlesztő szakember felállította a rendezvény nagyszabású, városi szintű szervezését. Így bünt mondhatjuk, hogy a fővárosi alkalmon kívül vidéken, a mi városunkban volt a legszervezettebb, leggazdagabb program.

Idén több mint 500 résztvevő, érdeklődő volt jelen. Minden korosztálynak szerveztünk programokat. Gyermekeknek, fiataloknak volt játékos, bőséges, ugráló, kreatív- és sportvetéskedők, egészségügyi felvilágosítás és még sok minden más. Felnőtteknek volt előadás, mentősbemutató, vésradás, mérés, szűrés. Ez utóbbira nagyon nagy volt az érdeklődés, több mint 300 embernek mértünk vérnyomást, vércukor és koleszterinszintet.

A nehézségek kárpótlása is érezte az Isten ajándékait és jelenlétét, és csodálatos volt az összhang a szervezők között. A helyi adventista győkezetben sok egészségügyi szakember van, ezen kívül a lelkes és képzett laikusok is sokat segítettek. Például volt a világi egészségügyi szemlélyzettel való csapatmunka is. A városi kórház osztályvezető kardiológus gyermekgyógyász főorvosa jelenléttel és előadásával támogatja a rendezvényt.

Kiváló alkalom volt a bizonyítgatásra, hiszen a jótékonysági koncerten több szízen hallhatták az orosházi Advent Kórus Istent dicsőítő énekeit, az éltelbemutató pedig megköszönhatték az egészség, vegetáriánus konyha életes falatkáit.

Égy hiszem, mindenki megelégedéssel és örömmel vett részt a programokon akár szervező vagy segítő, akár résztvevő volt.

Ez a nap igazán alkalmas arra, hogy az országban működő többi adventista éltetmésd klub is felhasználja az egészség és éltetmésd alapjainak terjesztésére, és jó kapcsolatokat alakítson ki a világi egészségügyi szervezetekkel, emberekkel.

Ehhez kívánjuk

Isten Áldásait, Ás felajnljuk segÁ-tsÁgÁnket a szervezÁsben!

Á

Dr. Szemenyei Gabriella

az oroshÁzi ÁletmÁd Klub nevÁben